



請即時發佈

澳博獎學金成立十周年 頒發 2014-2015 年度獎學金 38 名員工子女受惠

(澳門, 2014 年 8 月 4 日) 澳門博彩股份有限公司(「澳博」)今天於金碧文娛中心舉行 2014-2015 年度「澳博獎學金」頒獎典禮, 向十名表現優異的員工子女頒發獎學金, 並同時向 26 名歷屆尙在就讀的得獎學生續發新學年的獎學金。今年欣逢「澳博獎學金」計劃成立十周年, 澳博董事局主席蘇樹輝博士、常務董事梁安琪女士、董事官樂怡大律師、嘉賓、澳博各部門主管、眾員工與他們的子女, 以及「澳博員工子女獎學金同學會」成員, 歡聚一堂, 場面溫馨熱鬧。

「澳博獎學金」旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程, 致力為澳門培育人才。今年, 經「澳博獎學金」評審委員會審核申請同學的成績及進行面試後, 選出了十名表現優異的同學頒發 2014-2015 年度「澳博獎學金」, 他們分別是呂慧裕、高勝賓、陳嘉儀、王玲瑜、林曉彤、陳頌賢、關慧淳、許偉強、蔡偉杰、鍾志欣, 每人每年獲頒獎學金澳門幣貳萬元, 直至其修畢大學課程止。由於獎學金名額有限, 兩位未能入選的同學吳志強和陳昌杰獲評委頒發「特別鼓勵獎」, 各獲頒書簿金一萬元。

在頒獎禮上, 澳博亦向 26 名尙在就讀的往屆「澳博獎學金」得獎學生續發新學年的獎學金(每人貳萬元); 其中梁梓峰和梁文瑛在上學年取得最佳成績, 各獲頒「成績優異獎狀」及書簿金五千元, 以資嘉許。

澳博董事局主席蘇樹輝博士身兼獎學金評審委員會主席, 他致辭時表示, 與其說「澳博獎學金」計劃在「不知不覺」中過了十年, 不如說成「有知有覺」更為貼切, 因為得獎的同學是通過不斷地努力才能獲取今天優異的成績, 而澳博十年來見證學生的進步, 能為社會儲備人才而深感自豪; 他相信, 只要用心過、努力過、付出過, 就不會「不知不覺」。

蘇博士為「澳博獎學金」計劃成立十周年親題「居之無倦」四字。他說, 能夠做到「先知先覺」, 固然是最好, 這是發明家和領袖應具備的特質; 不過, 更重要的, 不是「先知」或「後知」, 而是必須「有所知, 有所覺」。他解釋「居之無倦」的意思時, 引用了儒家的「格物致知」, 說明學習離不開思考、驗證、運用和實踐, 不應是一時的熱情或應環境的需要, 而是個人終身持守的一種生活態度。他勉勵學生要「知行合一, 居之無倦」, 孜孜不倦的學習態度, 不只局限於知識的增長, 也包括品德的培育, 兩者均是構建和諧社會的基本元素。

澳博常務董事、澳博福諮會主席梁安琪女士為同學送上勉勵說話, 她說, 澳博為澳門的人才培養做了實實在在的工作, 貫徹何鴻燊博士「取諸社會, 用之社會」的理念。她希望本屆的獲獎同學能以歷屆學長為榜樣, 除努力學習外, 也透過「澳博員工子女獎學金同學會」參與更多的社會公益活動, 傳承澳博愛國愛澳、回饋社會的精神, 並非常歡迎他們學成後加入澳博成為這個大家庭的一份子。



高勝賓代表本屆的得獎同學致謝辭，他說，澳博為培育人才作出了很大的貢獻，亦幫助同學實現理想。他認為，盲目地擁有知識已不能滿足社會發展的需求，更重要的是要有獨立的思考和創造能力，而大學是收穫知識和培養正確價值觀的地方，他相信只要有堅定的志向，將來必能為社會發展出一分力。

今年欣逢「澳博獎學金」計劃十周年，歷屆的得獎同學代表共聚台上分享近況和感受。他們均表示，獲澳博頒發獎學金，是對自我能力的肯定，十分感謝澳博的培育，並將盡一己力量回饋社會。

「澳博獎學金」計劃於 2005 年成立，旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程，為社會培育人才。申請者須為澳博或直屬澳娛的員工子女，並為第一年入讀大學的學生。獎學金名額每年十名，每名學生每年獲頒發「澳博獎學金」貳萬元，直至其修畢所報讀之高等教育課程止（課程年期以五年為限）。評審委員會將根據得獎學生的成績，逐年決定是否繼續向其發放新學年的獎學金。過去十年，逾百名員工的子女獲得嘉許，其中六十人已畢業，當中部分投身社會工作，亦有同學繼續進修碩士課程。

澳博除了為員工子女設立獎學金，也為澳門多間院校提供獎學金或教育活動經費，並全費贊助員工於中西創新學院進修，同時鼓勵員工加入回歸教育的行列，多年來，不少員工在創新中學取得了認可的高中學歷。澳博心繫祖國，支持內地的教育發展，在地震災區建起小學，澳博福諮會每年組織「愛心暖四川」探訪活動，讓員工了解學生的學習情況。